

Sjajni glam lookovi za prosinačke zabave!

Najpoznatiji modni dvojac ELFS predlaže da u raskošnu sezonu koja je pred nama unesete malo blagdanske raskoši, sjaja i luksuza. Sjaj satena, raskoš baršuna, metalne niti i metalik tonovi koji podsjećaju na zlato, srebro ili bakar... sve je to dopušteno u ovom svečanom blagdanskim razdoblju, a nalazi se u njihovoj mini blagdanskim kolekciji

Sezona zimskih partyja, zabava i proslava je pred nama, a s njima i idealna mogućnost da odjenete omiljenu kombinaciju u kojoj ćete zablistati. Haljine su nekako najčešći i većini najdraži modni odabir za svečane blagdanske prilike, što je sasvim i logično jer niti jedan modni komad ne spaja udobnost i stylish izgled kao haljina. Kako biste ovog prosinca zasjali u svakom smislu te riječi posegnite za novim ELFS svečanim haljinama. Sve ELFS haljine iz blagdanske kolekcije posebne su jer su prvenstveno ugodne za nošenje. Uski krojevi prate liniju tijela i krojene su tako da ističu ženstvenost i laskaju ženskoj figuri sa strateški raspoređenim naborima koji skrivaju nedostatke, a ističu ženske attribute. Dolaze u rastezljivim materijalima s utkanim metalnim nitima u raznim uzorcima, od decentnijih sitnih točkica do upečatljivijih animal printeva.

Moramo istaknuti i ELFS haljine komotnog kroja s našivenim volanima od transparentnih plisiranih materijala ukrašenim zlatnim metalnim nitima koja ih čine pravim party izborom za nadolazeće svečane prigode. U njima ćete u potpunosti zasjati, a pripremite se i na to da će vas ostali zasuti brojnim komplimentima. Uz to, ne samo da ćete izgledati lijepo, već ćete se tako i osjećati! U kolekciji se nalaze i vrlo efektni asimetrični krojevi haljina u kojima je nemoguće ostati neprimijećen od kojih se ističu modeli na jedno rame, mini haljina od sjajnog satena te duga uska od lamea koja nas krojem nostalgичno vraća u stylish devedesete.

Ove sezone nosit će se ELFS oversize haljine s uzorcima

Maxi krojevi te raskošne siluete s puno materijala i nabora, već nekoliko sezona veliki su modni trend. Mnoge žene ih obožavaju jer su ugodne i raskošne, baš u skladu s raskošnom sezonom pred nama. Ujedno, ovakve haljine lako skrivaju nedostatke, a jedino što je potrebno je odabrati pravi model, uzorak i boju za sebe. ELFSi u svojoj

ovosezonskoj kolekciji nude nekoliko modela transparentnih maxi haljina ležernog ravnog kroja koji se raskošno u faldama spušta niz vaše tijelo, s floralnim uzorcima cvijeća i lišća u intenzivnijim ili nježnim nijansama boja. Prave blagdanske haljine za hladne dane u kojima nećete proći nezamijećeno.

Raskoš boja, materijala i tekstura

Blagdanska ELFS kolekcija pršti jakim bojama među kojima se ističe upečatljiva crvena boja koja je istovremeno elegantna i jednostavna. Od svih boja iz raskošne zimske palete, crvena je ona koja savršeno prenosi karakter i duh blagdanske sezone zbog čega ćemo ju nerijetko birati tijekom prosinačkih dana. Uz crvenu, u kolekciji se ističe i predivna boja ciklame i duboka denver plava te naravno profinjena i elegantna crna bez koje ne može proći nijedna modna sezona. Specifična, snažna i karakterna, crna boja donosi posebnu dozu elegancije. Crna haljina oličenje je sofisticiranosti i profinjenosti koju ne možete dobiti s niti jednom drugom bojom. U svakoj svečanoj prilici, večernjim izlascima, svečanim večerama, a pametnim kombiniranjem i u dnevnim varijantama crna haljina je svakako najsigurniji odabir.

Raskoš sezone istaknuta je i materijalima od kojih su se baršun, saten i lame istaknuli kao jedni od najpoželjnijih i najraskošnijih trendova koji će obilježili blagdanski sezonu ispred nas. Između trenda i klasika, te mekane tkanine nevjerojatno luksuznog dojma i sjaja, svojom teksturom podižu čak i najjednostavniji look. Raskošnije od bilo kojih drugih tkanina, svoje mjesto pronašle su u ELFS blagdanskoj kolekciji dajući modelima luksuzniji i svečaniji izgled. Svečani ELFS modeli od baršuna, satena i lamea savršeni su izbor za nadolazeće blagdanske evente i posebne trenutke koje želite obilježiti te ovog prosinca zasjati u raskošnom izdanju. Već na prvi pogled, ove elegantne haljine nameću se kao logičan izbor za party sezonu u hladnijim danima i za sve one predblagdanske i blagdanske partyje koji su pred nama.

Statement komadi blagdanske ELFS kolekcije

Blagdanske svečanosti prilika su da modno eksperimentirate i odjenete raskošne kreacije iz snova te se odlučite i za neku odvažniju modnu kombinaciju. Dok su haljine i dalje najčešći i uvijek siguran izbor za posebne prigode poput blagdanskih domjenaka i zabava, ELFS za samouvjerene djevojke i žene nude odvažni kombinezon s naglašenim ramenima i puf rukavima te mašnom u struku te ravnim nogavicama u atraktivnoj crvenoj boji. Elegantan i efektan, ELFS kombinezon bit će savršen izbor za sve svečanije prigode u prosincu u kojem ćete se osjećati moćno te izgledati ženstveno i elegantno. Osim što je odlična opcija za svečani outfit, ELFS kombinezon izdužuje figuru, naglašava struk i odgovara svakoj građi tijela ističući ono najbolje.

Sve ELFS blagdanske kreacije odišu minimalizmom i bezvremenskim dizajnom s kojima ne možete pogriješiti za nadolazeće razdoblje blagdanskih domjenaka, zimskih

vjenčanja i božićnih partyja. To su eventi na koje svi vole doći sređeni od glave do pete, u luksuznim kreacijama sa šljokicama ili odjeveni u zlatne niti. ELFSi predlažu da svoje blagdanske stylinge zapečatite odvažnom crnom kožnom jaknom s puno zakovica, kopči i remenja te statement modnim dodacima u raznim bojama među kojima se ističu upečatljive male ELFS torbice s proštepanom kožom i našivenim malim ELFS zlatnim srcima.

Dok odbrojavate dane do blagdana i planirate svoje festive stylinge za brojne zabave koje su pred vama posjetite ELFS dućane u Zagrebu, Splitu i Rijeci ili putem web shopa na www.elfs.hr i inspirirajte se njihovom blagdanskim čarolijom punom luksuza, raskoši i sjaja, uz metalik tonove, sjaj satena i šljokica, otmjenost baršuna te raskoš boja, materijala i tekstura... jer sve je to dopušteno u ovom svečanom blagdanskim razdoblju!